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          В феврале  ГБОУ СОШ №14 г.Назрань прошел круглый стол с представительствами духовенства села в лице имама мечети Мальсагова Османа, учителя основы религии Мальсагова Магомеда Ахмедовича, на тему « Влиянии терроризма и запрещенной на территории  РФ незаконного бандформирования ИГИЛ  на современное общество и молодежь».
 Анкетирование об отношении подростков к проявлениям экстремизма в современном обществе.
        В анкетировании приняли участия 83 учащихся, 45- мальчиков,38-девочек.
          На вопрос знаете ли Вы что такое экстремизм, учащиеся ответили: знаю- 55 уч., не знаю -17 уч., затрудняюсь ответить — 11 уч..
         Основные причины экстремизма, по мнению учащихся: В многонациональности населения, проживающего на территории России. -2 уч., В низкой правовой культуре населения и недостаточной терпимости людей.- 4уч., В целенаправленном «разжигании» представителями экстремистско - настроенных организаций националистической агрессии – 62 уч.. В недостаточном правовом просвещении граждан в сфере противодействия (профилактики) экстремизма -13 уч., В недостаточном количестве центров досуга и спец. досуговых программ для детей подросткового возраста и взрослого населения 8 уч.. В кризисе школьного и семейного воспитания 1уч., в деформации системы ценностей в современном обществе., иное -5уч.. 
        Способы профилактики экстремизма наиболее приемлемы с точки зрения анкетируемых: Радикальные, допускающие ужесточение уголовной ответственности за экстремизм, недопущение создания и функционирования новых религиозных и национальных объединений, тотальную цензуру — 39 уч., способы, основанные на опыте цивилизованных зарубежных стран в профилактике экстремизма 19 уч., либеральные, предполагающие лишь административную ответственность за экстремизм, позволяющие создание и функционирование новых религиозных и национальных объединений, отсутствие всякой цензуры — 25 уч.. 
         По  мнению опрошенных, оценка  актуальности  проблемы экстремизма для России в целом, для города в частности: скорее актуальна - 44уч., не актуальна — 8уч., затрудняюсь ответить — 31 уч.
        На вопрос  приходилось ли Вам сталкиваться с проявлениями экстремизма в повседневной жизни, ответили следующим образом:  сталкиваюсь довольно часто- 8уч., сталкивался (ась) несколько раз -12 уч., сталкивался (ась) однажды — 17 уч., не приходилось сталкиваться -38 уч., затрудняюсь ответить — 8 уч.. 
            Сталкивались ли Вы с дискриминацией по национальному, религиозному или иному признаку в отношении Вашей личности, ответили следующим образом: Сталкиваюсь достаточно часто — 7 уч., сталкивался (ась) несколько раз- 5уч., сталкивался (ась) однажды -16 уч., не приходилось сталкиваться — 51 уч., затрудняюсь ответить — 4 уч.. 
            На вопрос приходилось ли Вам лично участвовать в конфликтах на национальной почве, ответили: да — 29уч., нет — 45уч., затрудняюсь ответить — 8 уч.. 
          Некоторые люди испытывают раздражение или неприязнь по отношению к представителям той или иной национальности.  Вы лично испытываете подобные чувства по отношению к представителям какой-либо национальности опрошенные ответили следующим образом:  испытываю — 11уч., не испытываю — 63уч.,затрудняюсь ответить — 9 уч.. 
 Как вы относитесь к действиям экстремистских организаций, анкетируемые  ответили: осуждаю подобные действия — 75 уч., одобряю подобные действия -0 уч., затрудняюсь ответить — 8 уч.. 
        Знаете ли Вы, куда следует обратиться в случае обнаружения фактов проявления экстремизма: да — 67уч., нет — 8уч., затрудняюсь ответить — 9уч.. 
     Готовы ли Вы оказывать помощь сотрудникам правоохранительным органов по противодействию экстремизму: готов (а) — 48 уч.,  не готов (а) — 19уч., затрудняюсь ответить — 16 уч. 
         По Вашему мнению, внесение каких законодательных инициатив будет способствовать искоренению экстремистских проявлений в обществе:  Введение уголовной ответственности за сокрытие информации о проявлениях экстремистского поведения либо попустительство в создании экстремистского сообщества (организации) — 37 уч., Введение уголовной ответственности за организацию либо способствование распространению информации экстремистского толка в СМИ — 5 уч., Введение ответственности за действие должностных лиц, обязанных осуществлять профилактику, либо пресечение экстремистского поведения или деятельности экстремистских сообществ (организаций) — 31 уч., иное — 10уч.. 
            От кого, по Вашему мнению, в наибольшей степени зависит решение проблем экстремизма: от населения в целом — 30 уч., от правоохранительных органов -35 уч., от местных (муниципальных) властей — 3 уч., от региональных (областных) властей — 4 уч., от федеральных властей — 6уч.,от меня самого — 4 уч.. 
                Ваши предложения по улучшению деятельности органов государственной власти в сфере противодействия и профилактики экстремизма: Ввести смертную казнь за участие в экстремистских деяниях всех причастным к этому -40 уч., ужесточить меры наказания – 21 уч., пожизненное заключение за пособничество и покрытие экстремистов- 10 уч., не покрывать террористов ,кем бы они Вам не приходились — 11 уч..


