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В ГБОУ «СОШ №14 г.Назрань проводится целенаправленная работа с родителями (законными представителями) по вопросам профессиональной ориентации обучающихся.
Данное направление деятельности ежегодно включается в план работы школы. Организована работа лекториев для родителей учащихся 9-х классов «Роль семьи в профессиональном самоопределении обучающихся» (ноябрь), проводятся тематические родительские собрания с родителями учащихся 10-11 классов «Профессии родителей» (январь, март).
Родители школьников привлекаются к проведению профориентационных мероприятий в школе. Психологом школы проводятся индивидуальные консультации для родителей по вопросам профессиональной ориентации обучающихся, определения профессиональных предпочтений школьников, после чего родители получают необходимые рекомендации.
Значительное внимание вопросам профессиональной ориентации школьников и включения в эту работу их родителей (законных представителей) уделяют профессиональные образовательные организации .
Представители среднеспециальных учебных заведений распространяют  флайеры с информацией о своих колледжах и техникумах, с помощью которых  будущие абитуриенты и их родители знакомятся со специальностями колледжа и направлениями дополнительной подготовки, особенностями организации образовательного процесса . 
Таким образом, можно констатировать, что ГБОУ «СОШ №14 г.Назрань» проводится целенаправленная работа по профессиональной ориентации школьников с участием родителей (законных представителей) обучающихся.



Зам.директора по ВР:                З.А.Албогачиева
